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[l circuito € in regime in regime stazionaria Calcolare:

R = oo (= 1= USSP
- lapotenzaassorbitadal FESISIOrE R ........cocuviieiieecesee et
- lapotenza erogata dal generatore Pilotato..........ccvevvereerieeierie e
- lacostante di temMPO el CIFCUITO.......cueieeiecee ettt ae e
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Il

Il circuito € in regime in regime sinusoidale permaente alla frequenzaf = 50 Hz. Calcolare:

- il valore efficace della COMTENLE I .......cuuieeiee e e
- lafase (in gradi) dellaCOrTENE .. ...oiui e
- lapotenzaattiva assorbitadal rESISIOrE R .........coiieiiieiee e e
- lapotenza attiva erogata dal generatore di teNSIONE .........cceveererieniene e e
- lapotenzaresattiva assorbita dal CONENSALOIE .........ccceoiuiiiiiiiiee e
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